

审批时间从1个月压缩到即办 柯城率先实现建设领域 100%告知承诺制审批

本报讯(记者 严嘉慧 通讯员 周孜明)“自从实行了告知承诺制,不仅需要准备的资料少了,还省了不少时间和精力。”近日,在区行政服务中心住建窗口,办理备案业务的浙江开立建设工程有限公司负责人李先生说。

“通过告知承诺制申请的项目,审批部门可在1个工作日内办结备案。”区行政服务中心住建窗口负责人相告,传统的审批需要企业提交人员材料、业绩材料等多份纸质材料,还要经过区级初审,审批时间跨度大约1个月。实施告知承诺制之后,企业只需在网上填报申报信息和告知承诺书,时间从1个月压缩到即办。

自今年1月起,我市建设领域

开始实施“证照分离”改革,柯城按照“事前告知、书面承诺、审批服务、事后监管”的原则,对建筑业企业资质,房地产开发企业(三级及以下)资质,从事城市生活垃圾(含粪便)经营性清扫、收集、运输、处理和燃气经营许可等4项资质类审批事项及其子项,率先实行100%告知承诺制审批,大大缩短建设项目审批时间。

截至目前,区行政服务中心住建窗口已为浙江开立建设工程有限公司、衢州勤沐建设工程有限公司等7家新成立的建筑企业完成

企业基本信息网上备案审核,同时为企业申报资质做好准备。

在压缩审批时限的同时,审批部门还通过批后核查,建立以诚信为基础的事中事后监管新模式。“如果项目单位违反承诺事项,将被列入建筑市场‘黑名单’,被撤销资质企业自资质被撤销之日起3年内不得申请该项资质。”区行政服务中心住建窗口负责人介绍,接下来,区住建局与区营商办会将“证照分离”改革业务与“双随机、一公开”相结合,确保服务到底、监管到底。

打造“最多跑一次”改革升级版



护水行动

3月22日是第28个“世界水日”,也是第33个“中国水周”的第一天,荷花街道朝晖社区网格员开展巡河行动,清理河道及周边垃圾。

(严嘉慧 李欣园 郑慧飞 摄)

居民家中突然起火 邻里互助显真情

本报讯(记者 郑欣婷 通讯员 郑欣艳)“还好你们及时发现灭了火,真是太感谢了!”近日,家住荷花街道松园社区松园西区的徐师傅对邻居陈忠华夫妇及网格员一再表示感谢。

3月15日傍晚6时左右,家住松园西区23幢的陈忠华正和妻子在家中看电视,突然闻到屋外传来一股焦味。“当时不知道是什么味道,我就关掉了阳台的窗户。”陈忠华回忆,过了一会儿,异味仍没有散去,奇怪不已的他打开窗户,

看到一股浓烟从隔壁徐师傅家的窗户蔓延出来。“不好了!隔壁着火了!”陈忠华大声向妻子呼喊,并立即拨打119。

社区网格员闻讯赶来,并立即联系了外出的徐师傅。约十五分钟后,消防员赶到现场。“他家里没人,你们可以从我家阳台爬到隔壁的阳台。”在陈忠华夫妇的告知下,消防员顺利到达徐师傅家中。

经过十多分钟的奋战,明火终于被扑灭。“幸好老人出门去了,没待在家里。”社区网格员相告,由于

发现得早、灭火及时,没有发生重大火情。

据了解,徐师傅今年80岁,是名独居老人。当天,徐师傅在厨房里煮茶叶蛋,出门散步前忘记关火,导致锅里的水烧干,引发了火灾。“以后可得注意了,出门一定要记得关煤气。”待老人赶回家中,网格员再三叮嘱后才安心离去。

事后,松园社区为陈忠华颁发了“守望相助好邻居”奖,希望以此鼓励更多居民传递正能量。

荷花街道“作揖礼”推广再升温

本报讯(记者 陈岚 通讯员 陈曦)双手抚心,肃立、高揖、馨折,身子向前弯45°……近日,在荷花街道兴华社区康乐广场上,20余名小朋友跟着南孔爷爷、快乐小鹿一起学习作揖行礼。“回去后,我也要教爸爸妈妈一起行作揖礼,见到小朋友也要互相行作揖礼。”鹿鸣小学一年级学生傅梓萱说。

为了让孩子们能够在日常生活中行作揖礼,荷花街道社会组织服务中心使出“妙招”:模拟作揖行礼场景,让孩子们与南孔爷爷、快乐小鹿一起行作揖礼,并在朋友圈晒出奖品。

有礼之风在孩子间传递的同时,也浸润着党员群众的心田。“我是党员,又是楼道长,我会带头使用公筷公勺、行作揖礼、不随地吐痰,争做有礼衢州人。”当天,家住通荷名都的居民周金英被聘为荷花街道揖礼楼道长。

根据居民生活行为习惯、日常有礼表现、参与社区工作积极性等方面,荷花街道社会组织服

务中心联合“红色物业联盟”,将在全街道选聘100名揖礼楼道长、选出100个揖礼楼道。揖礼楼道长将率先垂范,做好文明礼仪示范带头作用,积极参与社区日常管理、活动策划和小区部分公共服务的决策。

“作揖礼”推广活动和“百个揖礼楼道”创建行动是荷花街道“一十百千万”创建行动的一个缩影。街道通过宣传、教育、劝导、整治等方式,开展一个有礼商圈打造、十条无痰小巷创建、百个揖礼楼道评选、千个公筷餐桌推广、万人垃圾分类习惯养成行动,充分发挥“模块+网格”体系作战能力,建立长效运行管理机制,提升辖区居民商户文明素养,为创建全国文明城市“大考”压坚实基础。

“接下来,我们将充分发挥社会组织服务中心和‘红色物业联盟作用’,通过‘活动+机制’的形式,促进辖区居民养成文明习惯。”荷花街道团工委书记楼凌宇说。

打造“一座最有礼的城市”

创建全国文明城市

柯城农商银行 为抗“疫”企业提供信贷支持

本报讯(通讯员 杜卓)“你好,我们公司因为生产新冠肺炎治疗药物透支了现金流,能不能申请信贷支持?”近日,柯城农商银行裕丰分理处客户经理接到江西美珑医药化工科技有限公司法人徐小岗打来的一通求助电话。

疫情期间,江西美珑医药化工科技有限公司

由于大规模生产治疗新型冠状病毒肺炎的药物法匹拉韦,透支了现金流,目前无力偿还到期的贷款。

了解情况后,柯城农商银行裕丰分理处主任立即叫来信贷相关工作人员,加班加点落实信贷支持业务,帮助企业解决资金需求,保障企业正常生产。

南孔圣地
衢州有礼 运动柯城
QUZHOU KECHENG
一座最有礼的城市

讲文明 树新风

请不要随地吐痰

QINGBUYAOSUIDITUTAN

小小一口痰,细菌千千万
为了你我他,吐痰勿随便

